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Me complació ver que el boletín y los anuncios usaban la pintura de Yelena Cherkasova como ilustración del evangelio de hoy. La mayoría de los artistas ni siquiera intentan unir la crianza de la hija de Jairo y la curación de la mujer con la hemorragia. Después de todo, tienen lugar en dos lugares diferentes. Aunque la pintura de Cherkasov se llama " Cristo resucita a la hija de Jairo ", es la única obra de arte que he encontrado que representa las dos historias con destreza en un solo cuadro. 
Lo primero que me llamó la atención al leer esta vez fue que estos dos eventos se cuentan de la misma manera en Mateo, Marcos y Lucas, con la curación de la mujer colocada en el medio de la historia sobre la hija de Jairo. Estas dos historias están destinadas a entenderse una en relación con la otra, tanto en términos de similitudes como de diferencias. 
De manera similar, en los tres evangelios sinópticos, las historias aparecen casi en la misma posición en relación con otros eventos, así que creo que deben entenderse en el contexto de esos otros eventos. 
Muchos predicadores describen estos como historias de curación, pero creo que están sucediendo más.
La mayoría hace la conexión entre estos milagros y la fe ... creencia. En los tres evangelios, este pasaje aparece justo antes de que los doce reciban  su misión y sean enviados. Al acercarse a Jesús, el padre y la mujer mostraron más fe de la que habían tenido los discípulos hasta ese momento. Entonces, quizás lo que tenemos aquí es una demostración para la multitud y una lección para los discípulos en entrenamiento sobre el poder y la autoridad de Dios sobre la muerte y la enfermedad. 
Hay otras conexiones y contrastes que se pueden establecer. 
Jairo es un hombre de alta posición y poder, por lo que su hija también tiene una gran posición en el centro de la comunidad. La hija es impotente porque es mujer y es joven, pero en lugar de rechazar a Jesús como otros líderes judíos, Jairo lo busca y actúa como defensor de su hija. 
No sabemos si la mujer que ha estado sangrando durante 12 años es rica o pobre, pero nos dijeron que había gastado todo lo que tenía tratando de curarse. Ciertamente debe ser al menos una marginada social, rechazada por su comunidad y confinada a los márgenes de la existencia sin poder. Muchos asumen que ella no tiene esposo ni padre, pero eso no lo sabemos con certeza. Solo sabemos que ella se acerca a Jesús sola, sin un abogado. 
A través de su curación, la mujer pasa de ser rechazada a ser aceptada por su comunidad . 
Estos hilos de rechazo y aceptación son interesantes, porque lo siguiente que sucede después del evangelio de hoy es que Jesús es rechazado por el liderazgo y la comunidad en la sinagoga de su ciudad natal en Nazaret.
Otra suposición que la gente hace es que la hija de Jairo disfrutó de una salud perfecta hasta su enfermedad catastrófica. No sabemos si ella sufría  de problemas crónicos como la mujer. W e saben lo que, gracias a Jesús, ambos se convierten liberado del dolor y la muerte. 
Tanto la mujer como la niña eran consideradas ritualmente impuras, una por sangrado y otra por muerte. Se pensaba que ambos estaban más allá de la curación antes de que llegara Jesús. Para la mujer, fue porque en 12 años se había intentado todo, incluida la mejor experiencia médica, y nada había funcionado. La niña estaba más allá de la curación porque estaba muerta. 
Según la ley judía, si Jesús tocara una de las dos o lo tocara cualquiera de las dos lo haría inmundo. 
Jesús usa el contacto físico para criar a la hija de Jairo, pero la mujer con la hemorragia toca el manto de Jesús, no su carne. Sin embargo, en ambos casos, debería haber marcado a Jesús como inmundo. Pero en Jesús, el poder se invierte. En lugar de que Jesús se vuelva inmundo a través de su toque, los que toca quedan limpios. 
Una conexión interesante para mí es que ninguno de los eventos fue presenciado directamente por el público, pero el público tenía que haberlo sabido. 
Cuando Jesús resucitó a la hija de Jairo, les había dicho a todos que se quedaran afuera, excepto al padre, la madre y tres discípulos . Luego, como lo hace con frecuencia en el evangelio de Marcos, después de resucitar a la niña, les indicó que no le contaran a nadie sobre este milagro. Es muy extraño, ya que la multitud había escuchado a Jairo suplicar a Jesús que viniera, y después de la curación de la mujer, también escucharon que la niña estaba muerta. Entonces, si la niña fue vista viva y bien después, muchos tenían que saber que sucedió algo milagroso.
Cuando la mujer tocó el manto de Jesús, ni siquiera él supo quién lo hizo. Yo esperaría en el evangelio de Marcos que Jesús quisiera mantener ese  milagro en secreto, pero él mismo buscó una confesión pública y la mujer se adelantó. Pero en ambos casos, el público nunca presenció directamente los momentos exactos de curación y resurrección. 
Los dos están conectados por el número 12, que es significativo en la tradición judía: 12 tribus, 12 apóstoles. La niña tiene 12 años y la mujer lleva 12 sangrando. No creo que debamos leer con un significado oculto allí. Creo que es un recurso literario, pero es bastante conmovedor para 
piense en el hecho de que la mujer ha estado sangrando durante todo el tiempo que la hija ha estado viva. 
A la edad de 12 años, la hija de Jairo estaba en el punto de inflexión de la niñez a la adultez. Estaba llegando a la edad en la que se esperaba que se casara . Estaba a punto de entrar en edad fértil. No sabemos la edad de la mujer que ha estado sangrando, pero ciertamente su aflicción le impidió tener hijos. Muchos asumen que debido a que su historia está emparejada con la de la niña, simboliza que está al final de sus años fértiles. Pero, ¿qué pasaría si la nueva vida que ahora se está dando tanto a la niña como a la mujer incluye la restauración de una buena salud normal, y ambas pueden traer más vida nueva? 
Estas son solo algunas de las conexiones y contrastes que podemos ver cuando estudiamos el evangelio de Marcos. Pero me gustaría señalar un paralelo más que encuentro fascinante.
¿Notaste que la mujer sangrante interrumpe a Jesús mientras se dirige a atender a la hija de Jairo? Es posible que la hija muriera  porque Jesús se retrasó por lo que hizo la mujer y no llegó a tiempo para salvar su vida. 
Si estuviera en el mismo evangelio, lo llamaría un presagio. Pero la historia de la muerte de Lázaro porque Jesús se retrasó se cuenta en el evangelio de Juan, no en el de Marcos, y el evangelio de Juan no cuenta las historias de la hija de Jairo y la mujer con la hemorragia. Ambos muestran que a través de Jesús se restaura la vida. 
En Oraciones por una iglesia inclusiva , siempre aprecio cómo Steven Shakespeare resume las cosas para cada semana. Dejanos rezar: 
Dios de amor inclusivo, que nos conoce a cada uno por nuestro nombre: te damos gracias por la mujer, que se destacó entre la multitud y desafió su inmundicia para conectarse contigo; te alabamos por el líder de la sinagoga, que se enfrentó a las burlas de los demás para darle esperanza a su hija; que el poder que fluye de Cristo traiga sanidad y aceptación a los rechazados y abusados. Por Jesucristo, dador de vida. Amén. 1

